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ΣΤΗΝ ΤΗΝΟ
(Άρθρο 3, ΥΑ 20883/ΓΔ4, ΦΕΚ 456/13-02-2020/τ. Β΄)

Η  Διευθύντρια  του  Γυμνασίου   Νέας  Αρτάκης,  προκηρύσσει  εκδήλωση  ενδιαφέροντος  για  τη

διοργάνωση  3/ήμερης  εκπαιδευτικής  επίσκεψης  των  Πολιτιστικών  ομάδων  των  εγκεκριμένων

Προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων του σχολείου, στην  Τήνο και απευθύνεται στα τουριστικά

γραφεία που θα επιθυμούσαν να καταθέσουν προσφορές.  

Στην εκπαιδευτική επίσκεψη που θα πραγματοποιηθεί από τις 12 Μαΐου έως και τις 14 Μαΐου 2024,

προβλέπεται να συμμετάσχουν 38 (+/- 2) μαθητές/τριες και 3 συνοδοί καθηγητές 

Το αναλυτικό πρόγραμμα της εκπαιδευτικής επίσκεψης / εκδρομής , ορίζεται ως εξής:

Ημερομηνίες διεξαγωγής:

Ημερομηνία αναχώρησης: Κυριακή 12 Μαΐου 2024 

Ημερομηνία επιστροφής: Τρίτη 14 Μαΐου 2024 

Αριθμός συμμετεχόντων/σών: Συνολικός αριθμός μαθητών/τριών και συνοδών: 41 (+/- 2).

Αριθμός μαθητών και μαθητριών: 38 (+/- 2)  {22 κορίτσια (+ 2 κορίτσια) και 16 αγόρια}

Αριθμός συνοδών εκπαιδευτικών: 3 (2 γυναίκες, 1 άντρας) .

 1η ημέρα:      Κυριακή 12-05-2024.  

Αναχώρηση  από το  χώρο του  σχολείου  στη   Νέα  Αρτάκη  στις  05:00  π.μ.  με  τουριστικό

λεωφορείο προς το λιμένα της Ραφήνας Αττικής.  Άφιξη στο λιμένα της Ραφήνας στις 07:30 και

επιβίβαση σε πλοίο που εκτελεί το δρομολόγιο με προορισμό προς το νησί της Τήνου  με ώρα

αναχώρησης  07:50  π.μ.,  με  το  τουριστικό  λεωφορείο.  Άφιξη  στη  Τήνο  στις  12:00  μ.μ..

Τακτοποίηση  στο  ξενοδοχείο.  Προσκύνημα  στη  Μεγαλόχαρη  στον   Ιερό  Ναό  Παναγίας

Tαχ. Δ/νση:
Τ.Κ. – Πόλη:
Τηλέφωνο:   
E-mail:
Πληροφορίες:   

Τέρμα Ελλησπόντου & Ραιδεστού 15
34600, Ν. Αρτάκη 
22210 42042, 22210 45253
mail  @  gym  -  n  -  artak  .  eyv  .  sch  .  gr  
Αθανασιάδη Καραούσογλου Βασιλική

mailto:mail@gym-n-artak.eyv.sch.gr


Ευαγγελίστριας της Τήνου, μεσημεριανό φαγητό στη χώρα της Τήνου. Επιβίβαση στο τουριστικό

λεωφορείο και αναχώρηση για τα Λουτρά (8 χλμ από τη Χώρα) για επίσκεψη της εκεί  Ιεράς

Μονής-Ορφανοτροφείου  Ουρσουλινών  Μοναχών.   Αναχώρηση  για  περιήγηση  στο  χωριό

Βώλακας (ονομαστό για την παραδοσιακή καλαθοπλεκτική τέχνη του και το σεληνιακό τοπίο). Γεύμα

στις εκεί παραδοσιακές ταβέρνες. Επιστροφή το βράδυ στη Χώρα για διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο.

 2η ημέρα:   Δευτέρα 13-05-2024.  

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση με το τουριστικό λεωφορείο για το κεφαλοχώρι Πύργος

της ιστορικής κοινότητας του  Πανόρμου. Επίσκεψη στο σπίτι του γλύπτη Γιαννούλη Χαλεπά, στο

μουσείο Τηνιών καλλιτεχνών και στο μουσείο Μαρμαροτεχνίας.  Αναχώρηση για τον Κάμπο και

επίσκεψη στο Δημοτικό Ίδρυμα “Μουσείο Κώστα Τσόκλη” στην εκεί περιοχή. Αναχώρηση αργά το

απόγευμα για το ξενοδοχείο για μιας ώρας ξεκούραση. Κατόπιν, περιήγηση στη Χώρα της Τήνου και

βραδινό γεύμα σε επιλεγμένο χώρο εστίασης, όλοι οι μαθητές/τριες και οι συνοδοί εκπαιδευτικοί.

 3η ημέρα: Τρίτη 14-05-2024.  

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Επίσκεψη στο Ίδρυμα Τηνιακού Πολιτισμού που βρίσκεται μέσα στη χώρα.

Επιβίβαση στο πλοίο για τη Ραφήνα στις 14:00 μ.μ..  Άφιξη στο λιμένα της Ραφήνας στις

18:00 μ.μ.. Ενδιάμεση στάση για φαγητό.   Άφιξη στο χώρο του σχολείου στη Νέα Αρτάκη στις

21:00 με 09:30 μμ..

Α. Η προσφορά θα πρέπει να εξασφαλίζει τα παρακάτω: 

1. Τουριστικό λεωφορείο (όχι διώροφο) για τη μετάβαση από Νέα Αρτάκη στη Ραφήνα και

αντίστροφα το οποίο  θα είναι  στη διάθεση των μαθητών/τριών καθ’   όλη τη διάρκεια  της

εκπαιδευτικής επίσκεψης στην Τήνο και για όλες τις εκεί  μετακινήσεις τους (και βραδινές),

ελεγμένο από ΚΤΕΟ, με έγγραφα καταλληλόλητας οχήματος, επαγγελματική άδεια οδήγησης,

ελαστικά σε άριστη κατάσταση, πλήρως κλιματιζόμενο κ.λπ.. Επίσης το λεωφορείο θα πρέπει

να πληροί  όλες τις  προϋποθέσεις  για την ασφαλή μετακίνηση των μαθητών/τριών (ζώνες

ασφαλείας, έμπειρος οδηγός, κ.λπ.) και τήρηση των πρωτοκόλλων για τον Covid-19 όπως

αυτά έχουν διαμορφωθεί ή θα διαμορφωθούν από τη πολιτεία.

2. Διαμονή (δύο διανυκτερεύσεις) σε ξενοδοχείο τριών (3*) ή τεσσάρων (4*) αστέρων στη

Χώρα της Τήνου, με πρωινό, σε κλιματιζόμενα και με ιδιωτικό μπάνιο δωμάτια, δίκλινα ή

τρίκλινα  για  τους/τις  μαθητές/τριες  και  μονόκλινα  για  τους/τις  συνοδούς  καθηγητές/τριες,

Απαραίτητη η επιβεβαίωση της κράτησης δωματίων στα προτεινόμενα ξενοδοχεία μέσω e-

mail.

3.  Η  πρόταση  να  περιλαμβάνει  απαραίτητα,  τουλάχιστον  δυο  (2)  ξενοδοχεία  της  ιδίας

κατηγορίας στην πόλη διαμονής, για την επιλογή από τους ενδιαφερόμενους.

Στην προσφορά θα συμπεριλαμβάνεται και ο πρόσθετος δημοτικός φόρος ημερήσιας

διαμονής στο ξενοδοχείο.

4. Υπεύθυνη  Δήλωση  των  τουριστικών  πρακτορείων  για  τη  διαθεσιμότητα  των

προτεινόμενων ξενοδοχείων τις συγκεκριμένες ημερομηνίες.

5. Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, καθώς

και  πρόσθετη  προαιρετική  ασφάλιση  για  περίπτωση  ατυχήματος  ή  ασθένειας

μαθητή/τριας ή συνοδού καθηγητή/τριας.



6. Αποδοχή από μέρους του πρακτορείου ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης των

όρων του συμβολαίου (εγγυητική επιστολή) με ποσό που θα καθοριστεί από το σχολείο.

7. Επιστροφή του ποσού συμμετοχής στην εκδρομή μαθητή/τριας σε περίπτωση που για

λόγους ανωτέρας βίας ή ασθένειας ματαιωθεί η συμμετοχή του.

8. Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή με ΦΠΑ της εκδρομής ,

αλλά  και  η  επιβάρυνση  ανά  μαθητή/τρια  χωριστά  (η  τιμή  θα  περιλαμβάνει  και  τα

ακτοπλοϊκά εισιτήρια), με ειδική αναφορά για πιθανότητα μειωμένης τιμής σε μαθητές/τριες

πολύτεκνων οικογενειών,  ανέργων και  γενικότερα ευπαθών κοινωνικών ομάδων ή και  μη

πληρωμής σε περίπτωση που υπάρχουν αδέρφια.

Όποια άλλη δωρεάν παροχή θα συνεκτιμηθεί υπέρ του Ταξιδιωτικού Γραφείου.

Β. Με την προσφορά θα κατατεθεί απαραίτητα από το ταξιδιωτικό γραφείο: 

•  Υπεύθυνη δήλωση κατοχής του ειδικού σήματος λειτουργίας τουριστικού γραφείου, το οποίο θα

πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ. 

• Τα στοιχεία του λεωφορείου που θα χρησιμοποιηθεί (έτος κατασκευής, τύπος, αγορά καινούργιο ή

μεταχειρισμένο  κ.λπ.)  και  αν  είναι  ιδιοκτησίας  του  Ταξιδιωτικού  Γραφείου  που  αποστέλλει  την

προσφορά. 

•  Σε  περίπτωση  που  είναι  κάποιου  άλλου  συνεργαζόμενου  Γραφείου,  να  αναφέρεται  εκτός  των

ανωτέρω ζητουμένων  στοιχείων  και  το  όνομα  του  Πρακτορείου  και  του  ιδιοκτήτη  καθώς  και  τα

προβλεπόμενα έγγραφα που πιστοποιούν ότι λειτουργεί σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις. 

Το σχολείο διατηρεί το δικαίωμα της ακύρωσης της εκδρομής λόγω μη συμπλήρωσης του

αριθμού  μαθητών/τριών,  μη  έγκρισης  της  μετακίνησης  ή  λόγω  άλλης  σοβαρής  αιτίας

(απεργιών, κακοκαιρίας, αναστολή εκδρομών λόγω επιδημιών κ.λπ.) χωρίς αποζημίωση του

ταξιδιωτικού γραφείου (και η όποια προκαταβολή έχει δοθεί στο πρακτορείο που θα επιλεγεί,

θα επιστραφεί άμεσα).

Γ. Ελάχιστες προϋποθέσεις

Τα οχήματα που θα χρησιμοποιηθούν για την μεταφορά και οι χώροι διαμονής θα πρέπει να

πληρούν κατ’ ελάχιστον τις παρακάτω προδιαγραφές:

1. Προδιαγραφές οχημάτων κατ’ ελάχιστον  

•Άριστη εσωτερική, εξωτερική και μηχανολογική κατάσταση του οχήματος, σύμφωνα με τις

αντίστοιχες προδιαγραφές ΚΤΕΟ

•Κλιματισμό

•Μικροφωνική εγκατάσταση

•Επαρκή χώρο για αποθήκευση αποσκευών.

•Όλα τα απαιτούμενα έγγραφα (άδεια κυκλοφορίας, ΚΤΕΟ, άδεια εξασκήσεως επαγγέλματος

οδικού  μεταφορέα  επιβατών,  ασφαλιστήριο  συμβόλαιο)  σε  ισχύ  κατά  την  περίοδο

πραγματοποίησης της εκδρομής. Να αναφέρεται ο αριθμός θέσεων.



2. Προδιαγραφές χώρων διαμονής κατ’ ελάχιστον.  

•Οι  χώροι  που  θα  προσφερθούν  για  τη  διαμονή  μαθητών/τριών  και  εκπαιδευτικών  θα

πρέπει να διαθέτουν νόμιμη άδεια λειτουργίας και να πληρούν τους όρους ασφάλειας και

υγιεινής.  Ειδικότερα θα πρέπει να έχουν απαραίτητα θέρμανση, ζεστό νερό και μπάνιο

εντός των δωματίων. Δεν θα γίνουν δεκτές προσφορές που προτείνουν την κατάτμηση

των μαθητών/τριών σε διαφορετικό όροφο του καταλύματος ή σε διαφορετικά καταλύματα,

ακόμα και αν είναι όμορα.

•Η διαμονή των μαθητών μπορεί  να γίνει  σε δίκλινα,  τρίκλινα ή τετράκλινα δωμάτια  με

κανονικά-ομοιόμορφα κρεβάτια. Βοηθητικά κρεβάτια (ράντζα) δεν είναι αποδεκτά. 

•Η διαμονή των συνοδών καθηγητών θα γίνει σε μονόκλινα δωμάτια.

Τα  ενδιαφερόμενα  πρακτορεία,  καλούνται  να  υποβάλουν  προσφορές,  σε  κλειστούς

φακέλους,  το  αργότερο  μέχρι  την  Παρασκευή  29  Μαρτίου  2024  στις  12:00  μ.μ..,  στη

Διεύθυνση του  Γυμνασίου Νέας Αρτάκης   (Τέρμα Ελλησπόντου και Ραιδεστού 15, 34600 Νέα  

Αρτάκη).

Οι προσφορές θα περιγράφουν αναλυτικά τις προσφερόμενες υπηρεσίες και θα είναι σύμφωνες με

τη σχετική νομοθεσία. 

Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει από την αρμόδια επιτροπή την ίδια μέρα, και

ώρα 13:45 μ.μ., στο Γραφείο της Διεύθυνσης του Γυμνασίου Νέας Αρτάκης. 

Στα κριτήρια επιλογής του τουριστικού Γραφείου θα συνεκτιμηθούν η ποιότητα και η ασφάλεια των

προτεινόμενων ξενοδοχείων, η εμπειρία και η αξιοπιστία του διοργανωτή και οτιδήποτε μπορεί να

εξασφαλίσει  την  επιτυχή  διοργάνωση  και  υλοποίηση  της  εκπαιδευτικής  επίσκεψης/εκδρομής.

Προσφορά η οποία δεν πληροί όλα τα ανωτέρω, δεν περιέχει τα απαραίτητα συνοδευτικά

έντυπα και δεν είναι σύμφωνη με την κείμενη νομοθεσία θα απορριφθεί άμεσα. 

Λόγοι αποκλεισμού μετά την επιλογή προσωρινού αναδόχου του διαγωνισμού.

Το  ταξιδιωτικό  γραφείο  θα  πρέπει  σε  περίπτωση  που  γίνει  ανάδοχος  της  εκδρομής  να

πραγματοποιήσει  τις  κρατήσεις  στο  ξενοδοχείο  και  να  προσκομίσει,  εντός  3  τριών  εργάσιμων

ημερών, τα απαραίτητα δικαιολογητικά, διαφορετικά κρίνεται έκπτωτο.

Η  ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ

    ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗ Ι. ΒΑΣΙΛΙΚΗ
                                                                           ΠΕ80 Οικιακής Οικονομίας
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